VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. CHATb WTATHLIN NbINTbHUK.

2. BbiKpyTUTb WTaTHbIE BONTHI KPEMNEHUsA NOHXEPOHa U
CMNOBOrO 3MeMeHTa KpenneHusa paguaropa.

3. YcTaHOBUTb KpenéxHble KPOHLWTENHbI 1 Ha MecTo
BbIKPYUYEHHbIX paHee LTaTHbIX 60NTOB, U NPUKPENUTL UX NPU
nomoltyyn 6ontos M8x30, JonoNHUTENBHO 3aPUKCUpPOBaThL
raikamun M8.

4. TlpuKpenuTb KpenéxHyr Nomnky 2 K paHee YyCTaHOBMEHHbLIM
KpenéxXHbiM KpoHLTelHam 1 npu nomoLlm 6ontoB M10x25.

5. YcTaHOBUTbL KpenéxHble naHkyM 3 B nogpamMHUK a/m, u
BBEPHYTb B HUX Ha HecKomnbKo obopoToB 6onThl M10x25.

6. HageTb 3aWuUTy NponnunaMu Ha paHee yCcTaHOBIEHHble
BonTbl M10x25, a nepeaHIo0 YacTb MPUKPENNTL K KPENEXHOW
nosnke 2 npu nomown Gontos M8x20.

7. Bce TOYKM KpenneHus 3aTaHyThb.

ALFO739st

Ford Fiesta o4 Bbinycka: 2017-2019 O6bém gpuratens: all
Kaptep 1 KM

KoMmnnekTyrowme Kon-Bo
bont M8x20 3 WwT.
bont M8x30 4 .
bont M10x25 4 wr.
[anka M8 4 W
LLlan6a 8 7 WrT.
LLan6a 10 4 Wr.

KpenéxHasa nnaHka 3 2 WT.

KpenéxXHbi KPOHLWTEWH 1 ) 2 WT.

KpenéxHas nonka 2 \, 1wt

Mpou3BecT cMasKy KpenéXHbix 6onToB Maciom unv apyrou

KOHCBpBaU.MOHHOIﬁ HKUOKOCTbHO
[ononHuTensHan MHhopMaLmMa Ha oduumMansHom caite: Www.alfeco.ru

M8x30

T N K ¢0
M P

D

 M10x25

M8x20

M10x25

Bec saluTbl: 7,4 Kr

Bec komnnekrtauun: 2,3 Kr
Pa3smep 3awiutbl: 885x870x100
MomeHT 3aTsakkn: M10 - 32 Hm
MomeHT 3aTsxkkn. M8 - 15,7 Hm ‘

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANMK 1 ANMOMWHINA

KOHCTDYHTOPCKWA OTASN B NPAse WSMEHRTE BHELUHIWA B, HAG0D KOMMMNEKTYRWMK, cnocoB yeTaHoBM 623 YEEL0MIEHUS NOTPEGUTENA.




